

Пропозиції

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України

до проєкту Закону України

«Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та деяких законодавчих актів України щодо автоматичної фіксації правопорушень у сфері обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів»

внесений народними депутатами України Єфімовим М. В. та іншими

реєстр. № 8192 від 08.11.2022

готується до першого читання

1. Підтримується за умови доопрацювання.

2. Законопроектом пропонується доповнити Кодекс України про адміністративні правопорушення новими статтями 14⁴ та 126¹, які встановлюють обов'язок укладення договору цивільно-правової відповідальності власників всіх наземних транспортних засобів, навіть тих, які не беруть участі в дорожньому русі, а також адміністративну відповідальність у вигляді штрафу за невиконання вимог законодавства щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.

Законопроектом не передбачено звільнення власників наземних транспортних засобів, які не беруть участь у дорожньому русі, від адміністративної відповідальності за відсутність укладеного договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності.

Водночас імовірні ситуації, коли власники транспортних засобів з об'єктивних причин тривалий час не користуються ними.

Так, наприклад, власник авто є внутрішньо переміщеною особою, а транспортний засіб знаходиться за місцем державної реєстрації та не бере участь у дорожньому русі. Також транспортний засіб може тривалий час знаходитися за межами території України разом із власником, який виїхав на ньому до іншої країни та отримав тимчасовий захист у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації.

Крім того, власниками транспортних засобів, які не беруть участь у дорожньому русі, можуть бути військовослужбовці Збройних Сил України, а також інших, утворених відповідно до законів України військових формувань.

Одночасно повідомляємо, що адміністративна відповідальність власників транспортних засобів, які не беруть участь у дорожньому русі, також не передбачена Директивою 2009/103/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 16 вересня 2009 року щодо страхування цивільної відповідальності по відношенню до використання автотранспортних засобів та забезпечення виконання зобов'язань щодо страхування



такої відповідальності, імплементація якої передбачена Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.

У зв'язку з цим вважаємо за доцільне доповнити законопроект нормою щодо звільнення від адміністративної відповідальності певних категорій громадян.

Віце-прем'єр-міністр з відновлення
України – Міністр розвитку громад,
територій та інфраструктури України

Олександр КУБРАКОВ